
Referat fra møde i Interessegruppen 4. marts 2026        

 

   Havedag 

Søndag den 22. marts kl. 14.00–16.00 inviterer vi beboerne til havedag. 

Vi håber at se rigtig mange. 

Invitationen lægges på Facebook, på afdelingens hjemmeside, hænges på opslagstavlen og lægges i 

postkasserne i uge 11. 

 

              Jubilæumsfest 

Lørdag den 13/6 kl. 17.00–20.00 inviteres alle beboere til reception på parkeringspladsen ved det tidligere 

varmemesterhus, som for nogle timer bliver forvandlet til en festplads. 

Menuen leveres af de legendariske pølsemagere hos Kelds Pølser – så ingen går sultne hjem.      

 

     Hjertestarter 

Vi har sendt en ansøgning til TrygFonden om en hjertestarter og krydser fingre for et positivt svar den 1. 

juni. 

Der er efter sigende mange ansøgere, men hvis vi ikke er blandt de heldige i år, vender vi stærkt tilbage 

næste år. 

 

         Varmemesterhuset.  

Vagn gav en status fra varmemesterhuset, hvor han har været i gang med en kæmpestor oprydning af 

reservedele. Han har sorteret, pakket i kasser, stablet og kørt det på genbrugspladsen, som ikke kunne 

bruges – et mindre logistikprojekt. 

Varmemesterfællesskabet har herefter sagt ja til at overtage de brugbare reservedele, så de kan bruges i 

vores afdeling, når noget skal udskiftes. 

I forhold til inventaret på kontoret mener vi, at det vil være rigtig godt at give beboerne mulighed for at 

købe det. 

 

       Pap i molokkerne 

Vores pap-molokker har i januar og februar været godt fyldte – i nogle tilfælde så meget, at papkasser har 

sat sig på tværs. 

Når det sker, opstår der en prop – og det koster: 



           1.540 kr. at få løsnet en sådan prop.  

           880 kr. for en ekstra tømning.  

Vi blev dog hurtigt enige om, at langt de fleste af os beboere faktisk er rene “pap-helte”.  

Vi håndterer pap og papir helt efter bogen – og det kan både renovationsfolkene og fællesbudgettet mærke. 

  Vi deler pap i mindre stykker, før det ryger i molokken (pap i XL-format hører hjemme på 

genbrugspladsen – ikke i molokken). 

  Vi skiller papkasser ad, inden de smides i. (En papkasse i naturlig størrelse er flot… men ikke i en molok). 

  Vi undgår at mase pap og papir i en molok, der allerede er fyldt.  

  Vi bruger den anden molok til pap og papir, hvis den første er fyldt. 

  Eller - vi venter til næste tømning. 

Vores papmolokker tømmes på følgende onsdage: 

15/4, 13/5, 10/6, 8/7, 5/8, 2/9, 28/10, 25/11 og 23/12. 

Små handlinger gør en stor forskel – både for økonomien og for trivslen i vores afdeling. 

Vi synes, det er godt, at vi hjælper hinanden med at holde styr på pap og papir. 

 

       Andet 

Vi vil spørge afdelingsbestyrelsen, om interesserede beboere kan hjælpe med små praktiske opgaver i 

vinterhalvåret (november–marts) – fx samle affald på de grønne områder, tømme skraldespandene med 

hundeposer eller give legepladsen en hånd, når firmaet for de grønne områder holder  vinterpause. 

På den måde kan vi sammen holde området pænt, få lidt ekstra motion og samtidig spare på 

varmemestrenes tid – til gavn for fællesøkonomien. 

 

Venlig hilsen 

Interessegruppen v.  

Anne-Lise • Henny • Kirsten • Lise • Vagn.  

 


